

Вслед за глобальной нарастающей обеспокоенностью, связанной с климатическими изменениями, в настоящее время становятся все более актуальными и вопросы биоразнообразия. Тесная связь компонентов природных экосистем и взаимосвязанные последствия в очередной раз указывают на необходимость комплексных решений по всем направлениям экологических аспектов устойчивого развития, включая необходимость сохранения природного капитала и биоразнообразия.



Актуальность вопросов сохранения природного капитала и биоразнообразия

По данным Всемирного Экономического форума, **более половины мирового ВВП зависит от природного капитала и экосистемных услуг**².

Риски, связанные с естественной средой, включают в себя потерю биоразнообразия и деградацию экосистем. Соответственно, **утрата биоразнообразия рассматривается как глобальная угроза существованию и устойчивости бизнеса**.

В настоящее время финансовые учреждения и компании **не владеют достаточной информацией**, необходимой для понимания того, как риски природного капитала могут влиять на финансовые результаты организаций.

Чтобы повысить осведомленность заинтересованных сторон, ведется работа по **созданию стандартов и рекомендаций раскрытия финансовой информации, связанной с влиянием на природные экосистемы**.



Экосистемные услуги – это выгоды и блага экосистем и окружающей среды, которые люди получают бесплатно для своей жизнедеятельности, такие как древесина, опыление, регулирование водных ресурсов, регулирование климата, отдых, психическое здоровье и другие.



Рабочая группа по вопросам раскрытия финансовой информации, связанной с природным капиталом (The Taskforce on Nature-Related Financial Disclosures – TNFD) – это международная инициатива, основанная на модели, разработанной Рабочей группой по раскрытию финансовой информации, связанной с изменением климата (TCFD).

Миссия TNFD состоит в том, чтобы разработать и внедрить систему управления рисками и раскрытия информации, которая позволит компаниям сообщать о возникающих природных рисках и предпринимать соответствующие меры управления.

Методика TNFD охватывает не только риски и возможности, возникающие в связи с зависимостью компаний от природной среды, но и те, что возникают в связи с воздействием этих компаний на состояние биоразнообразия и экосистем.

Услуги ДРТ в области управления природным капиталом и биоразнообразием

ДРТ активно развивает практику оказания услуг в области управления природным капиталом и биоразнообразием.

Наша команда оказывает услуги по всем этапам разработки стратегии по работе компании в этом направлении, таких как:



Проведение бенчмарк-анализа лучших практик в области управления природным капиталом и биоразнообразием.

Исследование реализуемого опыта и сравнительный анализ мероприятий и инициатив компаний отрасли в области природного капитала и биоразнообразия с целью определения текущего состояния Клиента по сравнению с другими компаниями, обзор лучших практик.



Оценка зрелости практик и воздействия.

Оценка зрелости и структуризация существующих мероприятий по сохранению биоразнообразия в соответствии с рекомендациями Natural Capital Protocol для наиболее эффективного принятия дальнейших решений в области биоразнообразия; оценка воздействия на биоразнообразие и степени зависимости от состояния природных ресурсов в регионах присутствия активов компании.



Разработка метрик и целей по сохранению биоразнообразия.

Формулирование долгосрочных целей и задач компании в области охраны и сохранения биоразнообразия, подготовка проекта стратегии с описанием сформулированных целей и задач компании, комплексного подхода к управлению биоразнообразием.



Разработка плана мероприятий и дорожных карт в области управления природным капиталом и биоразнообразием.

Подготовка дорожной карты с перечислением и описанием предлагаемых мероприятий по сохранению биоразнообразия.



Оценка рисков и возможностей, связанных с природным капиталом.

Качественная и количественная оценка рисков и возможностей, а также их потенциального воздействия на финансовую стабильность компании.



Раскрытие информации в соответствии с международными руководствами и рекомендациями.

Подготовка текстов раскрытия для публикации в отчетах компании и других публичных источниках, в соответствии с такими стандартами, как GRI, CDSB, рекомендациями TNFD.



Разработка и анализ разработанных регламентирующих документов.

Разработка, актуализация или предоставление комментариев по документам, описывающим подход к управлению вопросами биоразнообразия в компаниях (например, Политика в области биоразнообразия, Стандарт по управлению биоразнообразием и т.д.).

Контакты



Мария Спиридонова

Директор

Группа по оказанию услуг в
области устойчивого развития

mspiridonova@delret.ru



Николай Прохоров

Менеджер

Группа по оказанию услуг в
области устойчивого развития

nprokhorov@delret.ru

ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ

BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом ни АО ДРТ, ни аффилированные лица АО ДРТ (далее — Группа ДРТ) не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одно из юридических лиц, входящих в Группу ДРТ, не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

АО ДРТ